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PŘÍJEMCI DOTACÍ NA ÚZEMNÍ STUDIE KRAJINY
MOHOU POŽÁDAT O DESETIPROCENTNÍ 
KOFINANCOVÁNÍ Z NÁRODNÍHO PROGRAMU 
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ
Eva Fialová, Ilona Kunešová

Úspěšní příjemci dotace ze SC 3.3 Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) na projekty územních studií 
krajiny mohou zároveň čerpat desetiprocentní dotaci z Národního programu Životní prostředí a díky tomu pokrýt celkové 
náklady na zpracování územní studie krajiny z dotací. 

Ministerstvo životního prostředí vyhlásilo prostřednic-
tvím Státního fondu životního prostředí ČR (SFŽP) výzvu 
č. 14/2016 k předkládání žádostí o poskytnutí podpory 
v rámci Národního programu Životní prostředí. Cílem této 
výzvy je podpora zpracování územních studií krajiny, které 
budou sloužit jako odborné komplexní dokumenty umož-
ňující koncepční víceoborový přístup k řešení krajiny s vy-
užitím koordinační úlohy územního plánování. 

Předmětem podpory je poskytnutí prostředků na kofi nan-
cování projektů podpořených ze SC 3.3 IROP (výzva č. 9 
Územní studie, příjem žádostí do 31. 3. 2017). Obce s roz-
šířenou působností, které dostanou z IROP dotaci na 90 % 
způsobilých výdajů projektu na zpracování územních studií, 
tak mohou díky 10 % kofi nancování z Národního programu 
Životní prostředí uhradit náklady na zpracování územní stu-
die krajiny ze 100 % z dotačních titulů.

O dotaci na kofi nancování z Národního programu Život-
ní prostředí mohou žádat obce s rozšířenou působností od 
1. prosince 2016 do 31. prosince 2019 nebo do vyčerpání 

alokace, která činí 35 milionů korun. Žádosti budou přijí-
mány průběžně. Výzva je vyhlášena jako jednokolová ne-
soutěžní. Podpořené projekty musí být realizovány nejpoz-
ději do 31. prosince 2020.

Podmínkou získání dotace z Národního programu Životní 
prostředí je mj. vydané Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze 
SC 3.3 IROP, které je přikládáno k žádosti. Územní studie 
krajiny musí být pořízena v souladu se společným metodic-
kým pokynem Ministerstva pro místní rozvoj a Ministerstva 
životního prostředí z února 2016 „Zadání územní studie kra-
jiny pro správní obvod obce s rozšířenou působností“, který 
naleznete na www.mmr.cz (Územní a bytová politika / Uzemni 
plánování a stavební řád / Stanoviska a metodiky / Územní 
plánování / Územně plánovací podklady a jejich aktualizace).

Více informací k výzvě č. 14/2016 z Národního programu 
životní prostředí naleznete na stránkách SFŽP: https://www.
sfzp.cz/sekce/859/k-vyzve-14-2016/. Informace k výzvě č. 9 
Územní studie ze SC 3.3 IROP naleznete na http://www.dota-
ceeu.cz/cs/Microsites/IROP/Vyzvy/Vyzva-c-9-Uzemni-studie.
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ENGLISH ABSTRACT

Recipients of subsidies for landscape planning studies can apply for 10% co-fi nancing from the National Environment 
Programme, by Eva Fialová & Ilona Kunešová

Successful recipients of subsidies from the SC 3.3 Integrated Regional Operational Programme for projects of landscape 
planning studies can use a 10% subsidy from the National Environment Programme to cover the overall costs of the 
elaboration of these studies. 


